
В Україні в умовах глобалізації суспільної свідомості та повномасштабного вторгнення до нашої 

держави особливого звучання набуває будь- який позитивний імпульс для згуртування 

суспільства, особливо миттєвими та звучними є ті, котрі торкаються нематеріальної культурної 

спадщини(НКС) України. 

Для збереження всіх цінностей НКС  заради майбутнього нації у 27- му ліцеї робиться доволі 

багато: це і організація та проведення ярмарок- продажів автентичних страв української кухні, і 

організація вернісажів учнівських досліджень, укладання рецептурників страв, участь у 

міжнародних проєктах з вивчення культурної спадщини, тури до місцевих та регіональних 

екопросвітницьких громадських локацій. 

З дітьми ліцею загалом розпочали рік зі славного звичаєвого ярмаркування, з дегустацією 

автентичних страв української кухні, а на зібрані кошти придбали найнеобідніше для славних 

захисників держави.   

Логічним продовженням започаткованих культурологічних ініціатив стало проведення виховного 

онлайн заходу 15.09. 2023р. у 8-Г класі, класний керівник- Н. В. Злотник,- "УКРАЇНА СМАКУЄ". 

Ігрова вікторина розпочалася зі  сніданку на карті України, обідали з класиками літератури, 

підвечіркували з перчинкою та пантомімою, вечеряли звичаєво і колоритно; ігровим чином 

"готували" смачний український борщ, упродовж незвичного тестування ознайомилися з 

легендою про походження борщу; згадали й про візит Є. Клопотенка до рідного ліцею, а далі й 

самі стали віртуальними туристами-дослідниками пам'ятників українським смаколикам по всій 

нашій державі-вареникам, дерунам, салу, галушкам, кавунові, огірку...; віднайшли колоритні 

згадки  про національні страви у творах класиків української літератури: І. Котляревського, І. 

Нечуя- Левицького, А. Малишка, І. Драча;  згадували, що значить кав'яр, набіл, сирівець, варя, 

печеня.  "Смачні" анаграми та інформативні екскурси відкрили дітям завісу у культурний світ 

НКС. Смакувати не лише делікатесами, а й знаннями та цікавинками- це по- нашому, по- 

українськи. 

 



 

 



 

 



 

 

 



 


